MUHUCTEPCTBO TPYJIA I COLIMAJIbPHOM 3AIATEI TYJILCKOH OBJIACTHA
TI'ocynapcrBenHoe yapexaenne Tyabckol obaacta
«KoMniexcHbIH HEHTP CONMAIBHOr0 00Ty kHBaHHs HacesleHAs Ne 3»
TYTO KHHCOH Ne 3)

r. Boropomnnx

IMPUKA3
oT 22 Hosbps 2022 roga Ne 422 —ocH

Q BHeceHHH H3MEHEHMIi B IlepeYeHb YC/IyT, OKa3bIBAEMbIX IYHKTOM
2 NPOKATA TeXHHYECKHUX CPeCTB peadnIuTanuu.

Ha ocHOBammm pacdeTa CTOUMOCTH Tapuca CpeACTB pealdWiuTanuy Ui
MPeNOCTaBIEHUS OTHENbHBIM KaTerOpUsAM Ipak[JaH BO BPEMEHHOE IIO0JIb30BaHUE Ha

2023 ropx,
TMTPKA3BIBAIO: .
1.  YTBepauThH pacdeT CyTOUYHOTO Tapuda YCIyrH, OKa3hIBaeMOH ITyHKTaMHU

IIPOKaTa TEXHUYECKUX CPENICTB peaOMIUTAIlMU OTACIBbHBIM KaTErOpUsM TPaXKJaH BO
BpEMEHHOE TI0JIb30BaHUE, IPON3BEIEHHBIN B COOTBETCTBUHU C IpukazoM oT 02.08.2018
Ne 175-ocH «O6 yrBepxaenun [TonoKeHHUS O IMyHKTE IIPOKaTa TEXHUUECKUX CPEACTB
peabuIMTAIlMK, BBIZABAEMBIX OTOEIBHBIM KATETOPHSM TPaXJaH BO BpPEMEHHOE
nosb3oBanuey (Ilpunoxenue Ne 1).

2. VYTBepauTh TIepeuYeHb YCIYI, OKa3bIBa€MBIX IIyHKTOM IIpOKara
TEXHUYECKUX CPEACTB peabMIuTally OTENbHBIM KaTerOpHsIM I'paXk1aH BO BPEMEHHOE
niosib3oBanue (I1punoxenue Ne2).

3.  VYrTBepAWTh HOMEHKIATYpPy TEXHWYECKUX CPEACTB peaOWIUTaIny,
BBIIaBaeMbIX OTHENbHBIM KaTeropusM TIpaxIaH BO BpEMEHHOE IIOJB30BAHUE B

yupexxaerun (IIpunoxenue Ne 3).

4,  3asemyromeil OTAENCHUEM CPOYHOTO COIMAIBHOTO O0CTyKMBaHUS benbix
Oumnere ViBaHOBHE OpraHU30BATh MPOKAT TEXHUIESCKUX CPEACTB peaOuIuTaIIiH.

5. Ilpuxas Berymaet B cuimy ¢ 01.01.2023.

6.  KOHTpoIs 3a HCTIONHEHNEM PUKa3a OCTABIISIO 3a COOOiA.

HupexTop JL.M.Tepexuna
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(Harnyphnaz nauna Jng MuiTe3

3ok =34224,27/164,4/60 211® 10 oy *5/365 = 0,48 py6. B,

TO/OBb! Swy__|nens Ixn=(L[p*Kn)+(Lipo*Kno) = (0,03°2,8)+( 33,86*0)= 0,08 py6. |3nc=Linc*Kuc = 1,80*2=3,60 py6. _|3con-= (3,60+0,08+0,48)/365-0,01 _|3cr= CTrep/Cpmu = 2004,00/1460= 1,37py6 3o = 34224,27/164,4/60 mn*10 n.*5/365 = 0,48 py6. s ienb [ 3yc=0,48+1,37+0,01=1,86 _ [11=1,86*10%=0,19 [Tn=1,86+0,19=2,05
2
& Tpenarep
peabimeramtonsili 3ome = 34224,27/164,4/60 peoan* 10 3. #3365 = 0,29py6. 5
2wy Lng-s 3xn=(113*Kn)+ (I180*Kno) = (0,03%4,2)+( 33,86*0)=0,13 py6. |3nc=Linc*Kuc = 1,80%3=5.40 py6. _|3con= (5.40+0,13+029)/365-0,01 _|3er= CT1ep/Cpmu = 3840/2555= 1,50pyG. 3o = 34224,27/164,4/60 Mn*10 vun #3365 = 0.29py6. » aeib | 3yc=0,29+1,50+0,01=1,80 _ [[1=1,80°10%=0,18 [Tn=1,80+0,18=1,98
30
Kpecsoctyn ¢ citiurapisis| Jom = 34224,27/164,4/60 sun* 10 Miu.*5/365 = 0,48py6. 8
| ocnamenmem HMP-7210A 3wr_[nems 3k =(L{n*Kn)+ (Lino*Kno) = (0,03%5,6)+( 33,86*0)= 0,17py6. |Inc=Tlnc*Kuc = 1,80*4=7,20py6 _|3con= (7,20+0,17+0,48)/365-0,02 _|3er= CTrep/Cpmn = 7680,00/2555= 3,01py6 Jomm = 34224,27/164,4/60 mnn*10 wn *5/365 = 0,48py6. b news [ 3yc=0,48+3,01+0,02-3,51 _ [[1=3,51#10%=035 _|Tn-3,51+0,35=3,86
31 Jomx = 34224,27/164,4760 M 10 200 *12/365 ~1,14 py6.
Kocmum, nokTen ol 2wr |8 o 3xn=(Lin*Kn)+(Lino*Kno) = (0,03*2)+(33,86*0)=0,06 py6. _|3nc=Llnc*Kne = 1,80%2=3,60py6. _|3con= (3,60+0,06+1,14) / 365=0,01 _|3er= CTrep/Cpmu = 6 500,00 /1825= 3,56py6. 3om = 34224,27/164,4/60 wrm* 10 i * 121365 =1,14 py6. » nems | 3yc=1,14+3,56+0,01=4,71 _|[1=4,71*10%047 |Tn~4,71+0,47=5,18
32 Jomx = 34224,27/164,4/60 om*10 1t ¥ 12/365 = 1,14 py6. >
Jlocka Juia swr_[s news 3cn=(Ln*Ka)+(Lipo*Kso) = (0,03*2,8)+( 33,86+0)-0,08 py6. [3nc-Llng*Knc = 1,80°2=3,60 py6. _|3con= (3,60+0,08+1,14)/365=0,01 _|3cr= CTrep/Cpmu = 1 820,00/1095=1,66py6. __|3omm =34224,27/164,4/60 Mrcn*10 wnn *12/365 = 1,14 py6. b xiews” | 3yc=1,14+1,66+0,01=2,81 | 11=2,81#10%=028 |Ta=2,81+0,28=3,09
33 3otk = 34224,27/164,4/60 in*10 304 *12/365 = 1,14 py6.
CrymeHn 8 Baii 2ur | news . 3kn=~(L1s*Ka)+(Lipo*Kno) = (0,03*4)+( 33,86*0)-0,12 py6. _|3nc=Ilnc*Knnc = 1,80*3=5,40 py6 _|3con= (5,40+0,12+1,14)/365-0,01 _|3or= CTrep/Cpmmt = 4 895,00 /1825=2,68py6. 3om = 34224,27/164,4/60 mun*10 wui* 12/365 = 1,14 py6. s siens_|3yc=1,14+2,68+ 83 83*10%=038 _|Tn=3,83+0,38=42]
34 3otk 34224,27/164,4/60 Muin* 10 mn *12/365 =1,14 py6.
Kocmuum, nomsmerasadi 3nap_|xems 3kn=(L{z*Kn)+(Lso*Kno) = (0,03%2)+( 33,86*0)=0,06 py6 __|3nc=Linc*Kunc = 1,80%2=3,60 py6. _|3con=(3,60+0,06+1,14)/365-0,01 _|3cr= CTrep/Cpma = 1 500,00 /1825= 0,82py6. Jorn =34224,27/164,4/60 My* 10 wun *12/365 =1,14 py6. » siews | 3yo=1,14+0,82+40,01=1,97 _ |11=1,97#10%=020 |Tu=1,97+0,20=2,17
35 |Tpocrs ¢ xBanpamiolt 3omk = 34224,27/164,4/60 vis*10 s *12/365 = 1,14 pyS.
onopofi 2wy (B acHs 3xn=({s*Ka )+ (Lso*Kso) = (0,03%1)+( 33,86%0)=0,03 py6 __ {3nc=Ilnc*Kue = 1,80*1=1.80 py6. _(3coi= (1,80+0,03+1,14)/365-0,01 _{3cr= CTrep/Cpmn = 1 200,00/1825=0,66py6. 3omn =34224,27/164,4/60 mmi* 10 m.’l:/@l,u Ppy6.Baemb _|3yo=1,14+0,66+0,01=1,81 _JTI=181#10%=0,18 |Ta=181+0,18=1,99
36 |Xomyman  maraiomme  ma 3otk = 34224,27/164,4/60 Mimt* 10 wouis *12/365 = 1,14 pyO.
BYX Konecax Swy |8 Kiens 3xp=(LIn*Ke )+ (IIpo*Kso) = (0,03°2,5)+( 33,86*0)=0,08 py6. |3nc=Llnc*Kne = 1,80*2=3,60 py6. _|3con=(3,60+0,08+1.14)/365=0,01 _|3cr= CTrep/Cpmu = 3 400,00 /1095= 3,11py6 3omn =34224,27/164,4/60 mun*10 Mun.*12/365 = 14 py6. B nems =1,14+3,1140,01=4,26 _ |11=4,26*10%=0,43 | Tn=4,26+0,43=4,69
37 |Kpecnocryn ¢ camrapimin 3omk = 34224,37/164,4/60 vaur* 10 st *4/365 = 0,38 py6. B
Swr_|nems 3xn=(LIs*Kn)+(L1s0*KBo) = (0,03°5,6)+( 33,86*0)=0,17 pyS. |3ne=Linc*Kue = 1,80%4=7,20 py6. _|3con (7.20+0,17+0,38) /365-0,02 _|[3cr= CTrep/Cpmn = 3 800,00 /2555= 1,49py6. Jorm = 34224,27/164,4/60 My 10 s #4/365 = 0,38 py6. 8 news_{3yc=0,38+1,49+0,02=1,89  [{1=1,89*10%=0,19 |Ta=1,89+0,19-2,08
38 3omk = 34224,27/164,4/60 sun® 10 Mo *4/365 = 0,38 py6. i
: per 3w |nens 3x=(L1n*Kn)+(LIs0*Kno) = (0,03*3)+( 33,86*0)=0,00 pyS. _ |3nc=Tlnc*Kuc = 1,80%2=3,60 py6. _|3con= (3,60+0,09+0,38) /365=0,01 _|3er= CTrep/Cpmu = 2 300,00 /1095= 2,10py6 3orn =34224,27/164,4/60 Mi*10 M *4/365 = 0,38 py6. p news__[3y6=0,38+2,10+0,01=2,49 | T1=2,49%10%=025 |Ta=2,49+0,25-2.74
39 Jorx = 34224,27/164,4/60 aun* 10 saen *2/365 = 0,19 pyb. » B
CronmK wa KpoBaTh 3wt |newn : 3kn=(LI*Kn)+(L1po*Kno) = (0,03*2)+(33,86%0)=0,06 py6 __|3nc=Ilic*Kuc = 1,80%2=3,60 py6. _|3con= (3.60+0,06+0,19)/363-0,01 _|3cr= CTrep/Cpmn = 1 650,00 /1095= 1,51py6. 3otn =34224,27/164,4/60 Minr*10 w2365 = 0,19 py6. B o> _[3yc=0,19+1,51+0,01=1,71 _ [[I=1,71¥10%=0,17 |Ta=171+0,17=1,88
40 |Tpocrs onopnas,
peryMpyoMas 110 Wcore, © %
yorpolicrson ok = 34224,27/164,4/60 mun® 10 wn *6/365 = 0,57 py6.
i v Jwr |som 3en=(Ln*Kn)+ (Lno*Kno) = (0,03*1)H( 33,86°0)=0,03 py6. _|3nc=Linc*kone = 1,80%1=180 py6. _|Joon~ (1,80+0,03+0,57)/365-0,01 _|3cr= CTrep/Cpmm = 990,00/1825= 0,54py6. omm = 34224,27/164,4/60 mnn*10 v #6/365 = 0,57 pyG. p aems | 3yc=0,57+0,54+0,01=1,12 | [1=1,12°10%=0,11 |Ta=1,12+0,11=1,23
41 Fom = 34224,27/164,4160 wynr® 10 wonw #2/365 = 0,19 py6.
Bt i Kyt ur_{aokn 3 =(L1n*Kn )+ (Lpo*Kono) = (0,03*6)4( 33,86%0)-0,18 py6. _ |3nc=Ilnc*Kanc = 1,80*4=7,20py6. _|3can=(7,20+0,18+0,19)/365=0,02 _|3er= CTrep/Cpmm = 9 600,00 /2555= 3,76py6 3om = 34224,27/164,4/60 e* 10 Mmi#2/365 = 0,19 py6. B s> _ | 3yc=0,19+3,76+0,02=3,97 _ |11=3,97*10%=040 | Tu=3,97+0,40-4,37
42 Koo monmaieniie -] Jomk = 34224,27/164,4/60 M * 10 My *12/365 = 1,14 py6.
onopiie W i 30 (LK) (Lno*Kno) = (0,03°2)+( 33,86°0)=0,06 py6. _|3nc=Ilnc*Kne = 1,80%2=3,60 py6. _|3com= (3,60+0,06+1,14) / 365=0.01 _|3er= CTrep/Cpmn = 4000,00/1825= 2,19py6 Jorn = 34224,27/164,4/60 win* 10 o *12/365 = 1,14 py6. s nems | 3yo=1,14+2,19+0,01-3.34 _ |11=3,34*10%-033 | Tx=3,34+0,333,67
43| iKoo e ok = 34224,27/164,4/60 s * 10 wuss *12/365 = 1,14 py6| i
IO 00T OpHIO N (LK) (Lno*Kno) = (0,03°2)+( 33,86*0)=0,06 py6. _ [3nc~Linc*Kne = 1,802=3,60py6. _[3con= (3,60+0,06+1,14)/365=0,01 _|3er= CTrcp/Cpitr = 2650,00/1825= 1,45py6. Born = 34224,27/164,4/60 ien*10 sun.*12/365 = 1,14 py6. » zew, =1,14+1,45+0,01=2,60 _ I11=2,60*10%=026 |Tn=2,60+0,26=2,86
A | Xy Sorw = 342242771 64,4560 wiin® 10 s #6/365 = 0,57 py6. n
onopam A iy | 3xn~(Lin*Kn)+ (Lino*Kno) = (0,03°2,5)+(33,8640)~0,08 py6 _|3nc=Llnc*Kne = 1,80*2=3,60py6. _|3con= (3,60+0,08+0,57) /365=0,01 _|3cr= CTrep/Cpmu =5 040,00 /1095= 4,60py6. Jom = 34224,27/164,4/60 mii*10 umn*6/365 = 0,57 py6. » siews | 3yo=0,57+4,60+0,01=5,18 _ |T1=5,18*10%=0,52 | Ta=5,18+0,52=5,70
15 Jor = 34224,27/164,4760 N® 10 i $2/365 = 0,19 py6.
Howike 1 ynires Awr_[pon Fxn=(Lin*Kn)+(L1so*Kno) = (0,03*4)+( 33,86°0)=0,12 py0. _|3uc=Tlic*Kuc = 1,80*3=5,40 py6. _|3con= (5,40+0,12+0,19)/365-0,01 _|3cr= CTrep/Cpnu = 4 300,00 /1095= 3,93py6. Jom = 34224,27/164,4/60 Min®10 wn *2/365 = 0,19 py6.  nes__ | 3yo=0,19+3,93+0,01=4,13 _ |[T=4,13°10%=041 [Tn=4,13+0,41=4,54
o
Jloorinwnnal snokTpisicokilt
( i ) Jomc = 34224,27/164,4/60 wnu® 10 wiaw.#1/365 = 0,10 py6. B
BAPC VI 130 2wr_|soms 3kn=(L{s*Kn)+(Liso*Kno) = (0,03*10)+(33,86*0)=030 py6. _|3nc=Linc*Knc = 1,80*7=12,6 py6. _|3com= (12,6+0,30+0,10)/365=0,04__|3cr= CTrep/Cpmu = 167962,25 /7300=23,01py6. _|3om =34224,27/164,4/60 Mun*10 yann*1/365 = 0,10 py6. » siews | Iyc=0,10+23,0140,04=23,15 |11=23,15¢10%=2,32 | Tn-23,15+2,32-2547
47 [Tpoons yomeckommcokas, Fomk = 34224,27/164,4/60 mmi* 10 »an* 121365 1,14 py6. .
ok 2ur_[8 nom 3kn=(L{p*Kn)+ (Lso*Kno) = (0,03%2)+(33,86*0)=0,06 py6. _[3nc=llnc*Kune = 1,80%1=1,80 py6. _|3con~ (1.80+0,06+1,14) /365-0,01 _|3er= CTrep/Cpmu = 993,00 /1825=0,54 Jom = 34224,27/164,4/60 Mut®10 wuin.* 12/365 =1,14 pyG. 5 citn =1,1440,54+0,01=1,69 _ [T=1,69#10%=0,17 _|Ta=1,69+0,17=1.86
0 : 3om = 34224,27/164,4/60 un* 10 Mo *12/365 =~ 1,14 pyG.
TpocTh MeTpeXonopHan 2wy |8 nemn 3xn=(Ln*Kn)+(Lso*Kso) = (0,03°2)+(33,86*0)=0,06 py6. _|3nc=Tlnc*Kne = 1,80*1=1,80py6. _|3con= (1,80+0,06+1,14)/365=0,01 _|3cr= CTrep/Cpmu = 980,00/1825= 0,54 Jomn = 34224,27/164,4/60 mn*10 Mn.* 121365 = 1,14 py6. 8 nems_|3yc=1,14+0,54+0,01=1,69 _ [[1=1,69*10%=0,17 |Ta=1,69+0,17=1,86
49 [Crnamine oamokonounio| Sorx = 34224,27/164,4/60 sa* 10 4ot *12/365 ~ 1,14 py6.
XOJYHKH 2wr_|B aemn 3ka=(LIp*Kn)+(Iiso*KBo) = (0,03*3)+(33,86*0)=0,09 py6. _ |3nc=Iinc*Kxnc = 1,80*2=3,60 py6. _|3con= (3,60+0,09+1,14) /365=0,01 _|3cr= CTrep/Cpmn = 3100,00 /1095= 2,83 3omm =34224,27/164,4/60 mun*10 M. * 12/365 = 1,14 py6. 8 neis =1,14+2,83+0,01=3,98  |11=3,98*10%=040 |Tn=3,98+0,40=4,38
30 | cnnunnae XOyHKH, Jomk = 34224,27/164,4/60 Mun*10 rom.*12/365 = 1,14py5.
10 BhiCOTE 2wr_|B nems 3xn=(L{n*Ku)+(Liso*Kno) = (0,03%3,2)+(33,86*0)=0,10 py6 _|3nc=Linc*Kne = 1,80°2=3,60 py6. _|3con= (3,6040,10+1,14) /365=0,01 _|3cr= CTrop/Cpmn = 3367,00/1095= 3,07 3om = 34224,27/164,4/60 Min*10 M *12/365 = 1,14py6. B et _|3yo=1,14+3,0740,01=4,22 _ |11=4,22%10%=042 | Tu=4,22+0,424,64
51 |Kpocno-ryaner s 3omc = 34224,27/164,4/60 mnn® 10 o *6/365 = 0,57 py6.
2wy |neun 3xn=(L1s*Kn)+(Llso*Ks0) = (0,03%6)+(33,86*0)=0,18 py6.  |3nc=Iinc*Knc = 1,80*4=7,20 py6. _[3con (7,20+0,18+0,57) /365=0,02 _|3cr= CTrep/Cpmm = 4500,00 /2555=1,76 3omn = 34224,27/164,4/60 Mun* 10 mun.*6/365 = 0,57 py6. B niews | 3yc=0,57+1,76+0,02=2,35 _ [I1=2,35%10%=024 |Ta=2,35+0,24=2,59
52 3omx = 34224,27/164,4/60 Mint® 10 M *6/365 =0,57 py®. 1|
Kocmuum moymbiticunio 2wr_[aein 3kn=(L{s*Kn )+ (Liso*KBo) = (0,03%3)+(33,86*0)=0,09 py6. __ {3nc=Llnc*Knc = 1,80*2=3,60 py6. _|3con=(3,60+0,09+0,57)/365-0,01 _{3cr= CTrcp/Cpnn = 1500,00/1825=0,82 3om = 34224,27/164,4/60 Mun* 10 aun.*6/365 =0,57 py6. s nems | 3yc=0,57+0,82+0,01=1,40 | 11=1,40¥10%=0,14 | Tn=140+0,14=1,54
53 3orx = 34224,27/164,4/60 yeui® 10 4 *6/365 = 0,57 py6. 5 l‘*
P P 3xn (Ll *Kn)+(Liso*Kno) - (0,03%5,6)+(33,86*0)=0,17 py6. _|3nc=linc*Kue = 1,80%4=7,20 py6. _|3con= (7.2040,1740,57)/365-0,02_|3er= CTrep/Cpmu = 10560,00 /2555= 4,13 Jomm = 34224,27/164,4/60 mn® 10 muin *6/365 = 0,57 py6. s yiomp | 3yc=0,57+4,13+0,02=4,72 _ |11=4,72#10%=047 _[Tn~4,72+0,47-5,19
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[Tpunoxenue Ne 2

K IIpUKa3zy |
ot «22» HosiGps 2022 Ne 422-ocH |

Ilepedens ycayr,

0Ka3bIBaeMbIX IIYHKTOM NPOKATA TEXHHYECKHX CPeICTB peaduaInTalnu
OTAeJAbHBLIM KATEroOpUsiM I'paskiaH BO BpeMeHHOE N0JIb30BaHHE

Ne HanMeHoBaHHue yCJayr Koa-Bo, Tapud
n/n ' T pyo.B
CYTKH
r. boropoauuk
1 IIpenocTaBieHne TPOCTH OIIOPHOA 1 kst
= IpenocraBieHye TPOCTH OLIOPHOH ! 2,33
3 IIpemocTaBiieHre KOCTBUIS ITOIMBIIICYHOTO 1 1,51
4 IIpenoctaBneHre KOCTBUILS noi:Mmmequro 6 1,47
5 IIpemocTaBiieHNe XOAYHKOB IIIaratominx 1 9.5 b
6 IIpenocTaBiieHHe XOYHKOB IIaratolux 2 3,07
! IpemocTaBieHre KPECI0-KOISICKY C PyYHBIM IIPUBOJIOM 8 1,29
8 IIpenocTaBieHue CyAHA 3 1,35
9 IIpefocTaBIeHHE KOCTBUIEH ¢ omopoii Ha npeameyse ¢ YIIC 2 257
10 IlpenocraBieHue XOAyHKOB Ha Kojiecax 2 3,9
11 IIpenocTaBieHre MaTpana IPOTHBOIPOJICXKHEBOTO 1 3,44
12 IIpenocTaBiieHHe U3rOJI0Bbs PETYINPYEMOro 1 1,32
13 | IlpemocTaBieHUE CUACHHUS IS BAHHBI aHATOMUYECKOM OPMEI 2 1,73
14 | IIpenocTaBieHHUE MOIHEMHOTO YCTPOKCTBA il BAHHOM KOMHATEI 1 9,52
15 IIpemocTaBieHne HayBHOW BaHHBI JJI KyTIaHUS 1 3,57
16 ITpemocTaBieHre Ha yBHOM BAaHHBI AJISI MBIThS TOJIOBBI 2 2,27
s IIpenocTaBieHNe TpeHaXepa PeabUIMTAIIOHHOTO 1 1,32
18 | IlpemocTaBieHHe Kpecia-CTyjia ¢ CAaHUTapHBIM OCHAIICHNCM 2 1,56
19 [IpenocTaBieHne TPOCTHU C KBaJIpaTHO! ONOPOH 1 1,87
20 IIpenocTraBieHne Kpecaa-KOSCKH ISl IoMa 3 9,90
21 IIpenocraBieHne Kpecia-KOJISACKH ISl yIIALIBI ~ 759
22 IIpemocTaBieHNe XOAyHKOB Ha Kojiecax 6 5,08
. [TpenocTaBiieHHe IOPYYHEHN YTIIOBBIX 2 5,63
24 IpenocTaBieHue NOPYYHEN MPSIMBIX 2 3,63
23 IIpegocTaBieHe NOPYyYHEN OTKUIHBIX 2 8,47
26 IIpenocTaBieHre MaTpala IPOTUBOIIPOJIEKHEBOTO C 5 5,31
HaTIOJHHUTEJIEM 13 IIEHOMaTepHaia . ‘
o IIpenocTaBneHue KpoBaTH MEIUITTHCKOM 3 18,59
28 IIpemocTaBieHNe HAyBHOW BaHHBI Ul MBIThS I'OJIOBBI 5 2,057
29 | TlpemocTaBieHMe TpeHaXepa PeaOdUIMTAIMOHHOTO eIaIbHOTO 2 1,98
30 | IlpemocTaBieHMe Kpecia-CTylla ¢ CAHUTapHBIM OCHAIEHNEM 3 3,86

HMP-7210A




k3 IpeocTaBiieHye KOCTELIS JIOKTEBOTO 2 5,18
32 IIpenocrasnenue qocku mis IIepECaKh 6 3,09
33 IIpenocTaBieHue cTyeHeK i BAHHEI 2 4,21
34 IlpenocraBieHne KOCTBLIS IIOAMBIIIIEYHOTO 3 2,17
35 IIpegocrasienye TpoCTH ¢ KBaAPaTHOM OIIOPOit 2 1,99
36 IlpenocraBnenue XOyHKOB ITararollux Ha ABYX KojJecax 3 4,69
37 | Tlpemocrapienue Kpeciia-CTyjia ¢ CAaHUTapHBIM OCHAIlEHUEM > 2,08
38 IIpengocTaBienue U3ronosss PErYIINPYyEMOTO 3 2,74
99 IIpegocraBnenye cToMKa Ha KPOBATE 3 1,88
40 | IlpemocTaBneHue TPOCTH OIIOPHOH, PEeryIupyeMoH 10 BEICOTE, C 3 1,23
@ YCTPOWCTBOM IIPOTHBOCKOIBXEHUSI
41 IIpenocraBienye BaHHbI 115 KyTaHHS 1 4,37
42 IIpenocraBieHre KOCTBUIS IIOIMBINIEYHOTO 3-X OIIOPHOTO 5 3,67
43 IIpenocraBnenue KOCTHIIS IOKTEBOIO MHOT'OOIIOPHOTO 2 2,86
44 IlpemocTaBieHre X0MYHKOB C IOIMBIIIEIHbIMH OIIopaMu 3 5,70
45 IIpenocTasnenue Hacagky Ha YHUTa3 4 4,54
46 JleCTHUYHEII 3IeKTPUIECKHE TOXBEMHIK (ctynenbkoxopn) 25,47
BAPC VTTI 130
47 IIpemocTaBiieHNEe TPOCTH TeIECKOMMIECKOL CKJIQIHOM 2 1,86
48 IIpemocraBiienune TpoctH YETHIPEXOIIOPHO 2 1,86
49 IIpenocrasienue ckiamHbIX ONHOKHOTIOYHEIX XOYHKOB 2 4,38
50 IIpepocraBnenre cKiIaIHBIX XOMYHKOB, PETryINpyEMBIX 110 2 4,64
BBICOTE
51 IIpenocraBienre Kpecia-TyaneTa IS HHBATHIIOB 2 2,59
5% IIpeocTaBiieHre KOCTBLIEH ITOIMBIIICTHEIX 2 1,54
53 IIpenocraBienre HHBAIMIHOTO Kpecia-KoaCKH 2 5,19
r. Edpemosn
54 IIpenocrasnenue KocTeIICH OAMBIIIIEYHBIX 10 2,64
3o IlpemocraBnenue HaJIyBHOW BaHHEI IJISI MBITBS TOJIOBEI 5 2,31
56 IIpepocTapienne KOCTELIEH ¢ OIIOPOH Ha IIpEAIIIeYbe 20 1,94
57 | IlpenocrapjieHue TPOCTH OHOPHOI, PEryJIHUPYEMOH IT0 BEICOTE 2} 1,94
58 IlpenocTaBieHne XOMYHKOB IIATAIOMINAX 23 3,65
59 IIpeocTaBnenye OTKHAHOTO IOPYUHS ¢ YIIOPOM B ITIOJI 1 2,16
60 | TlpenocraBnenue Kpecma-cTyia c CaHUTAapHEIM OCHAIIIEHHUEM 5 5,87
(6e3 xomec)
61 | TlpenocraBneHue TpeHaxepa peabHIUTAIIMOHHOrO e faTBHOTO 1,73
62 Ilpenocrasnenue TpeHaxepa peaGUIATAIIIOHHOTO 3,92
anexTpudeckoro HSM-SOCE
63 | TlpenocraBieH¥e CUICHBS IS BAHHBI aHATOMAIECKOMN (GopMEI 5 4,18
64 IpenocraBnenue Kpecna-KOMSICKH ¢ PYYHBIM IPHUBOJOM 1 5,72
ITOBHIIIIEHHON IPy30I0IBEEMHOCTH
65 IIpefocTaBienHye KOCTHLIS ¢ OIIOPOi O JIOKOTh 20 2,11
66 IIpegocTasnenne Tpoctu 4-X omopHoit 3 2,26
.67 Ilpenocrapnenune nmopyyns 1 2,95
68 IIpenocraBnenyue mopy4Hs OHOPHOroO I PaKOBUHEI 1 2,90




69 IIpenocraBnenue mOPyYHsS OTKALHOTO 1 3,11
70 IIperocTaBneHne MaTpana MPOTHBOIPOJIEKHEBOTO 5, 4,04
71 IIpenocTaBnenye NOPYIHS C KPEIUIEHUEM K IOy 1 2,47
72 IIpenocrapnenre Kpecia-KOJISCKA C PyYHBIM IIPUBOIOM 10 6,49
MTOBEIIIIEHHOMU I'PY30H0IFEMHOCTH KOMHATHAS _
3 IIpenocraBienne KOCTBIIEN TOAMBIIIEYHBIX 10 1,83
74 IIpenocTaBiene X0yHKOB IIAraroIIuX 2 3,96
75 IIpemocTaBieHNe TPOCTH OMOPHOM 1 | i
76 IIpegocraBnenue TpocTu «ApMen» 6 1,69
77 IIpenocraBnenre cuneHbs IS BAaHHOL 1 5,99
78 #llpenocTaBneHNe XOMYHKOB OIIOPHEIX 1 4,92
79 IIpenocraBneHne KOCTBUIEH TOAMBITIIETHBIX 2 2,45
80 IIpenocTaBiieHne TPOCTH ¢ KBaJApaTHOM OIIOpOM 1 2,89
81 IIpenocTaBieHne Kpecia-KOIsCKI 3 10,59
82 IlpenocraBienne KOCTBIIEH TOAMBIIIIEYHBIX 5 2,86
83 IIpemocTaBneHue Kpecia-KoJsSICKH, YIPaBIsIeMoit 1 1,35
‘ COIIPOBOXKIAIOIINM JINIIOM, CKJIagHAas

84 IIpenocraBnenye KpoBaTH KMHETUIECKO 1 16,91
85 IIpenocTaBieHne KpoBaTH KMHETHYECKOM 1 17,42
86 | IlpenocraBneHre XOAYHKOB ONOPHBIX, CTAHJAPTHBIX, CKIIATHEIX 1

8,08
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TeXHHYECKHX CPeICTB pea0HINTALNH, BbIIaBaeMbIX OTe/JIbHBIM
KaTeropHsiM IpazkaaH Bo BpeMeHHoe Nojb3oBanue B I'YTO KIICOH Ne 3
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HanMeHOBaHHe TEXHHYECKHX CPEACTB peaﬁmmTamm

TpocTh onopHas

KocTelmu noaMBIIIIEYHBIE

XOIyHKHU IIararolme

Kpecio-KkoJsicka ¢ pydHBIM IPUBOIOM

CynHo

KoctsumH ¢ onopoii Ha npeamiedbe ¢ YIIC

XOJIyHKH Ha KoJecax

Marpali IpOTHBONIPOJIEKHEBEIH

M3romoBbe perympyeMoe

CuneHbe I BaHHBI aHATOMHIECKOH (OPMEI
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KoCTBLIH TTOAMBIIIEYHBIA 3-X OMMOPHBIN




34 KOCTEIIB TOKTE€BO MHOTOOIIOPHEIH

35 XOMyHKH C IIOIMBIIIEYHBIMHA OITOPAMH

36 Hacanka Ha yunras

37 TpocTh TeneckomuuecKkas CKiIagHas

38 Tpocts weThIpexonopHas

39 CxnaiHEIE OTHOKHOIIOYHEIE XOYHKI

40 CxkaiHble XOAYHKH, PErYIMPyeMEIe IO BEICOTE
41 Kpecno-Tyaner st uHBanIuIoB

42 HHBanuaHOe Kpecio-KoscKa

43 JIeCTHUYHBIN 3MeKTPHYECKHil TOJBEMHNK (CTyNeHsKoX0x) BAPC
& YITI 130

44 KocTsIb ¢ onopoii Ha mpeieuse

45 Tpocts omopHras, perynupyeMas 1o BeIcoTe

46 OtkuHO NOPYYeHb C YIIOPOM B IO

47 Tpenaxkep peaOUINTaHOHHEIH 3JEKTPHUYECKHi
48 ITopyuens

49 IlopyueHb 151 paKOBHMHEL

50 ITopy4eHs ¢ KpeIieHneM K oIy

5 Kpecno-Kkomsicka ¢ pydHEIM OpHBOZOM KOMHATHAS
52 Tpocts «Apmeny»

53 Cunense 11 BaHHOM

54 : Kpecno-komsicka

55 | Kpecno-konsicka, ypaBiisieMasi cONpPOBOKIAOIINM JIHIIOM, CKJIAAHAS
56 KpoBaTs kuHeTHUECKAS

Y XOOYHKH OIIOpPHEIE CTaHJapTHHIC, CKIIaTHBIE




